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correction
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BD

C’est vrai.
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correction

• #    »

AC +
#    »

CE =
#    »

AE (Relation de Chasles)

• #    »

AB +
#    »

DE +
#    »

BD =
#    »

AB +
#    »

BD +
#    »

DE (on peut intervertir les termes
de la somme)
#    »

AB +
#    »

DE +
#    »

BD =
#    »

AB +
#    »

BD +
#    »

DE
#    »

AB +
#    »

DE +
#    »

BD =
#    »

AD +
#    »

DE, relation de Chasles,
#    »

AB +
#    »

DE +
#    »

BD =
#    »

AD +
#    »

DE
#    »

AB +
#    »

DE +
#    »

BD =
#    »

AE, relation de Chasles.

• #    »

AC +
#    »

CE =
#    »

AE et
#    »

AB +
#    »

DE +
#    »

BD =
#    »

AE,

donc
#    »

AC +
#    »

CE =
#    »

AE =
#    »

AB +
#    »

DE +
#    »

BD

C’est vrai.

SésamathMaths 2de QCM d’auto-évaluation/ex116p221
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